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1. hodnotený výstup 

OCA5.1 - Oblasť posudzovania 

Umenie 

OCA6.1 - Kategória výstupu tvorivej činnosti 

dokument práv duševného vlastníctva a norma 

OCA7.1 - Rok vydania výstupu tvorivej činnosti 

2018 

Charakteristika výstupu, ktorý je registrovaný v CREPČ alebo CREUČ 

OCA8.1 - ID záznamu v CREPČ alebo CREUČ (ak je) 

306097 

OCA9.1 - Hyperlink na záznam v CREPČ alebo CREUČ 

https://app.crepc.sk/?fn=detailBiblioForm&sid=443B365C6541D23047DA7C2769 

 Charakteristika výstupu, ktorý nie je registrovaný v CREPČ alebo CREUČ 

OCA14.1 - Charakteristika autorského vkladu 

Tento vynález predstavuje revolučný krok v oblasti dopravných prostriedkov, ktorý prekračuje hranice medzi 

cestnou, leteckou a vodnou mobilitou. Vytvorenie plne hybridného vozidla schopného prechádzať z cestného 

módu do leteckého a dokonca vodného predstavuje technologickú inováciu, ktorá zásadne mení naše chápanie 

transportu. Možnosť okamžitej transformácie už počas jazdy na súši je obdivuhodná najmä pre svoju technickú 

sofistikovanosť. 

 
OCA15.1 - Anotácia výstupu s kontextovými informáciami týkajúcimi sa opisu tvorivého 

procesu a obsahu tvorivej činnosti a pod. 

Vynález sa týka novej kategórie hybridného dopravného prostriedku pre súš a vzduch aj s možnosťou vzletu a 

pristátia na vode, ktorý je recipročne transformovateľný už v priebehu jazdy na súši. Originálnym spôsobom je 

riešený spôsob transformácie hybridného dopravného prostriedku pre súš do plnohodnotného automobilu a 

vzduch do plnohodnotného lietadla. Originálnym spôsobom je riešená aj samotná konštrukcia hybridného 

dopravného prostriedku, najmä jeho transformačných uzlov. Vynález spadá do oblasti automobilového a 

leteckého priemyslu. 

OCA16.1 - Anotácia výstupu v anglickom jazyku 

The present invention relates to a new category of hybrid land and air vehicle, with the possibility of take-off and 

landing on water, which can be reciprocally transformed even while traveling on land. The original method is 

designed to transform a hybrid land vehicle into a full-fledged car and air into a full- fledged aircraft. The 

construction of the hybrid means of transport, especially its transformation nodes, is also solved in an original 

way. The invention belongs to the automotive and aerospace industries. 

 
OCA17.1 - Zoznam najviac 5 najvýznamnejších ohlasov na výstup 

The Telegraph (eClips Web) http://www.nla-eclipsweb.com/service/redirector/article/67156639.html Daily Mail 

Online https://www.dailymail.co.uk/sciencetech/article-8888847/Futuristic-flying-AirCar- takes-skies-time.html 

http://www.portalvs.sk/regzam/detail/11751
https://app.crepc.sk/?fn=detailBiblioForm&sid=443B365C6541D23047DA7C2769
http://www.nla-eclipsweb.com/service/redirector/article/67156639.html
http://www.dailymail.co.uk/sciencetech/article-8888847/Futuristic-ﬂying-AirCar-


Morning News – FinancialContent  http://business.am-news.com/am- 

news/news/read/40569385/aircar _ 

CNN reportáž  https://cnnespanol.cnn.com/video/auto-volador-aircar-carro-primer-vuelo-pkg-cnn- dinero/ 

 
OCA18.1 - Charakteristika dopadu výstupu na spoločensko-hospodársku prax 

Výhody spôsobu transformácie hybridného dopravného prostriedku pre súš a vzduch a samotného hybridného 

dopravného prostriedku podľa tohto vynálezu spočívajú v tom, že nastáva plnohodnotná transformácia z jednej 

kategórie dopravného prostriedku do druhej kategórie dopravného prostriedku, výsledkom čoho je plnohodnotný 

automobil alebo plnohodnotné lietadlo. Transformácia prebehne za cca 20 až 30 sekúnd. Realizovanie produktu 

s najvyššou inovačnou úrovňou, chráneným EU patentom je prínosom nie len pre oblasť dizajnu ale aj pre 

hospodársku oblasť. Experimentálne využitie kompozitných materiálov v praxi napojenie na slovenských 

subdodávateľov umožnilo aj vytvorenie 10 pracovných miest. 

 
OCA19.1 - Charakteristika dopadu výstupu a súvisiacich aktivít na vzdelávací proces 

Transport dizajn na Vysokej škole výtvarných umení (VŠVU) je neustále sa vyvíjajúce kreatívne štúdio, 

špecializujúce sa na oblasti navrhovania automobilov a lietadiel. Realizovaný výskum znamená zvýšený transfer 

technológií a VR do procesu vzdelávania. Získanie medzinárodného patentu je pre študentov silnou motiváciou a 

zároveň jedinečná zdieľaná skúsenosť. 

  

http://business.am-news.com/am-
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